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 Posuzovaná oblast Zvažovaná kritéria Body 
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1. Celková 

charakteristika 

Splnění zásad zpracování práce, adekvátnost titulu práce, naplnění stanoveného 

cíle, logická struktura práce, vyváženost a propojenost teoretické a praktické části 

5 

2. Teoretická část Stanovení a splnění cílů, prezentace různých teoretických přístupů k řešení 

problému, jejich kritické posouzení a zvolení relevantní teoretické základny pro 

realizaci praktické části 

4 

3. Praktická část Vhodnost a aplikace zvolené metodologie, jasnost formulace hypotéz, relevantní a 

srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků, jasnost formulace 

závěrů práce 

5 

4. Jazyková úroveň Gramatická správnost a komplexnost, slovní zásoba, koheze a koherence textu, 

interpunkce a stylistické aspekty, celková úroveň jazykového projevu 

4 

5. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, konzistentnost 

úpravy práce, odpovídající rozsah práce, adekvátnost a provedení příloh 
4 

6. Práce s odbornou 

literaturou 

Kvalita, množství a relevance odborných zdrojů, kritický přístup ke zdrojům, 

odpovídající úroveň citační praxe  
5 

 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad):  

Bakalářská práce se zaměřuje na zkoumání průkopnického románu anglické autorky Mary 

Shelley Frankenstein; or, The Modern Prometheus (1818) z perspektivy tzv. ecocriticismu, 

 
1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí 
automaticky znamená, že práce není doporučena k obhajobě. 



směru, který se soustředí na vztah člověka a prostředí v literárních dílech. Vzhledem k 

ústředním tématům románu se jedná o skvěle zvolený kritický rámec, který ve spojení s velmi 

povedenou analýzou vyústil ve výbornou bakalářskou práci. 

Teoretická část čerpá z celé řady vhodně zvolených zdrojů, které zdařile parafrázuje. Místy je 

však tato část až příliš strukturovaná na jednotlivé kapitoly. Praktická část pak prostřednictvím 

informací prezentovaných dříve interpretuje řadu vhodně zvolených scén z románu a zkoumá, 

do jaké míry a jakým způsobem román reflektuje environmentální tématiku. 

Po obsahové, formální i jazykové stránce práce naplňuje všechny kladené nároky na tento typ 

kvalifikační práce. Obě hlavní části jsou efektivně propojeny a autorka výborně interpretuje 

text románu. Z práce je velmi patrné autorčino zaujetí tématem a oceňuji rovněž celkovou 

úroveň psaného projevu a velmi podařenou literární interpretaci. Závěrem lze konstatovat, že 

bakalářská práce Magdy Felicii Vaněk představuje velice kvalitní a přínosné uchopení jednoho 

ze zásadních a stále aktuálnějších společenských témat vztahu lidí a přírody. 

 

Témata a náměty k diskusi při obhajobě 

1. Jak autorka vnímá roli patriarchálního směřování společnosti a jeho vlivu na vývoj popsaný 

v románu? Je ve Frankesteinovi možné vysledovat spojení mezi raným kapitalismem, 

patriarchální společností a destrukcí přírodního světa?  

 

Práci tímto doporučuji k obhajobě. 2 
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2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení 

výkonu studenta v průběhu obhajoby. 


